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ŞASE 

NOI CAZURI 

DE INFECTARE
COVID-19. Direcţia de 

Sănătate Publică (DSP) Galaţi 

a primit încă şase rezultate 

pozitive în urma testărilor pentru 

depistarea coronavirusului, 

numărul îmbolnăvirilor ajungând, 

la nivelul judeţului Galaţi, la 792. 

> pag. 03

SPECTACOL 

DE IMPROVIZAŢIE 

LA DRAMATIC
TEATRU. În acest 

weekend, Teatrul Dramatic „Fani 

Tardini“ invită publicul sâmbătă 

şi duminică la spectacolul de 

improvizaţie „I’m Pro Show“, 

fără scenariu, dar încărcat de 

energie creativă și surprize 

comice.  > pag. 07

04eveniment
Vara fi erbinte 
a centurii mari 
și a drumului expres

METODOLOGIE ÎN LUCRU > EVENIMENT/04

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro

Patru furturi din autoturis-
me, cu un prejudiciu însumat de 
aproape 20.000 de lei, au avut 
loc în ultimele zile pe raza mu-
nicipiului Galaţi. În două dintre 
cazuri, maşinile au fost şi van-
dalizate, în alte două situaţii la 
„succesul“ hoţilor contribuind 
decisiv neglijenţa proprieta-

rilor, care au lăsat portierele 
neasigurate, iar în habitacluri, 
valori importante.

În toate cazurile respective, 
poliţiştii fac verifi cări pentru 
a stabili dacă suspecţii reţinuţi 
sunt autori şi ai altor furturi 
similare semnalate pe raza 
municipiului. Cetăţenii sunt 
atenţionaţi să fi e mai prudenţi 
la asigurarea autoturismelor. 
> pag. 03

Maşini jefuite în toiul zilei, în Galaţi

03eveniment
Tarife pentru 
parcarea multietajată 
din Mazepa I

Bonele pentru copii, 
plătite cu bani
de la Primărie

05eveniment
Prutul, peste 
cotele de pericol, 
codul roşu - prelungit 

valuta BNR

€4,84 
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Cursul de schimb valutar

la data de 24.06.2020

www.viata-libera.ro
Gălăţenii ai căror copii nu au prins un loc la creşă sau la 

grădiniţă vor putea să-şi angajeze bone pentru cei mici, pe 

care să le plătească cu bani de la Primărie. Stabilite prin lege, 

ajutoarele pentru plata bonelor sunt acordate la nivel local. 

La Galaţi, deocamdată se lucrează la metodologia prin care 

vor fi  acordate aceste ajutoare, iar hotărârea urmează să fi e 

votată în Consiliul Local. . Cristinel Luca
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editorial
viaţa liberă

Politica gălăţeană: 
ape mai limpezi sau șah etern?

GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro

L
umea politică 
gălăţeană s-a 
dezmorţit şi ne 
oferă o imagine 
destul de clară în 

acest moment în legătură 
cu propunerile ce s-ar putea 
afla în faţa electoratului la 
alegerile locale. Acestea ar 
urma să se desfăşoare, cel 
mai probabil, la finele lui 
septembrie şi timp de relocări 
”de trupe” ar mai fi, însă unele 
opţiuni par la acest moment 
destul de limpezi.

Poate nici nu ar mai fi  cazul 
să reamintim că Partidul Social 
Democrat și-a desemnat cei doi 
candidaţi la fotoliile de primar 
și de președinte al Consiliului 

Judeţean încă dinainte de 
izbucnirea pandemiei. Cei 
doi titulari din prezent par 
a fi  lipsiţi de emoţii, atâta în 
ceea ce privește o modifi care 
a nominalizărilor, cât și prin 
prisma alegerilor, acolo unde, 
ca de obicei, deţinătorul 
funcţiei pornește cu prima 
șansă. În zona stângii, sau 
chiar social-liberală, apele 
nu s-au despărţit. În timp ce 
un monstru sacru al politicii 
gălăţene a ajuns la al nouălea 
partid, Pro România rămâne 
doar cu certitudinea unei 
candidaturi (de formă?) la șefi a 
Consiliului Judeţean. ALDE pare 
în ușoară degringoladă la nivel 
central, iar în plan local critică 
politicile guvernamentale, în 
condiţiile anunţării apariţiei 
unui nou partid în această zonă 
a eșichierului politic.

Georg
e

Marine
scu

Spectacolul incertitudinilor 
pare a se risipi, treptat, în zona 
dreptei gălăţene. Apelurile 
fostului primar pentru o 
coalizare a forţelor, girat de 
o formaţiune politică nouă 
și cu vizibilitate destul de 
redusă în Galaţi se pare că nu 
a avut apelul scontat. Recent, 
coaliţia USR-PLUS și-a lansat 
proprii candidaţi la cele mai 
râvnite două funcţii din plan 
local, acolo unde sunt și se 
gestionează cele mai importante 
fonduri. Reacţia liderului PMP 
nu s-a lăsat așteptată. „Este un 

maxime

“
Viaţa este precum 

o melodie 

frumoasă, 

numai versurile 

sunt o încurcătura

HANS CHRISTIAN ANDERSON

  u Sf. Cuv. Mc. Fevronia; 

Sf. Mc. Orentie şi fraţii săi
              înapoi
                     România lipsită de inhibiţii 

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Directorul Unifarm este u

acuzat de DNA că a cerut 
mită 760.000 de euro în plină 
pandemie pentru o achiziție 
de măști neconforme (ăsta e 
un eufemism ordinar, alea 
erau bucăți de cârpă, măști de 
zugrav) și de combinezoane. 
Șpaga – și abia aici ne minunăm 
ca fraierii – a fost negociată la 
restaurantul Bârlogul Lupilor, 
cu toate că atunci traversam 
ditamai starea de urgență, iar 
localurile publice erau deja 
ferecate. Dar pentru trei sferturi 
de milion de coco, deschizi și 
Palatul Parlamentului, nu-i 

așa? Nu te-ncurci c-un bârlog 
al lupilor. Ai naibii, nu puteau 
negocia la Doi Cocoși sau la vreo 
Trattorie...

Degeaba se râde în u

detrimentul unor oameni 
politici care mai întâi au 
câștigat contracte cu statul, abia 
ulterior au dat Bacalaureatul. 
Se poate și la 42 de ani, 
se poate atunci când vrea 
mușchiul tău. E vorba de un 
biceps cerebral, doar n-o să mă 
gândesc la umfl ăturile tatuate 
purtate ostentativ de clanurile 
Duduianu sau Sportivilor.

Ziceam că râdem în van, și u

Marcel Pavel a dat Bacul la 46 
de ani. Cu cât mai târziu, cu 
atât mai bine. Te bărbierești 

dimineața, smulgi părul din 
nas și din urechi, iei pastila de 
tensiune, le spui copiilor să stea 
cuminți în absența ta, repeți 
pastelurile pe drum, sugi burta 
și intri în sala de examen.

Firea de la Capitală s-a u

victimizat pe Facebook, spunând 
că nu se aștepta să fi e sprijinită 
atât de mult de primarul de la 
Voluntari. Deloc întâmplător, 
acesta e soțul doamnei. Soțul 
meu e un exemplu de bun 
gospodar și nu-mi este rușine 
cu el. Eu mă întreb cum mă 
mai suportă, se întreabă retoric 
fosta cititoare de prompter 
de la Telejurnal. Chiar așa, și 
noi ne-am întreba cum de mai 
locuiește în aceeași casă cu șefa 

administrației bucureștene, însă 
am început să afl ăm și cine e 
Florentin Pandele. Aproape că 
nu mai știi cine are fi catul mai 
rezistent, edilul care se urcă pe 
catedre la început de an școlar 
sau moldoveanca ajunsă jupân 
peste Micul Paris.

Muncitorii pakistanezi u

bolnavi de Covid-19 internați 
în Spitalul Județean Brăila au 
distrus saloanele în care sunt 
internați. Asta e incultură crasă, 
mi se pare că asiaticii ăștia au 
refuzat cu obstinație școala. 
Am impresia că la geografi e se 
vorbește despre lamele late din 
Brăila și Craiova, două exemple 
serioase dintr-o Românie lipsită 
de inhibiții. Ce inconștienți! 

capitol încheiat. Am încercat 
să găsim o soluţie comună, 
dar nu s-a ajuns la un consens. 
În aceste condiţii, alianţa 
pe Dreapta nu se mai poate 
face”. El a anunţat, totodată, 
că formaţiunea sa politică, 
cu numiri la conducerea 
unor instituţii deconcentrate 
aproape la paritate cu partidul 
de guvernământ la Galaţi, va 
candida pe cont propriu. Astfel, 
mingea a cam rămas în terenul 
liberalilor. Aceștia par a fi , însă, 
mai degrabă pasionaţi de un șah 
etern în plan local, iar prefectul, 
care recent și-a prezentat 
bilanţul primelor șase luni de 
mandat susţine în continuare, 
fără echivoc, lipsa interesului 
pentru candidaturi politice.   .

                     

 

                pe repede

Echipa de serviciu u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Persida Vanda Onea, 
Ramona Cotârleţ

sinaxar
25.06.2020

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro

Ziua Iei româneşti şi Sânzienele 
au fost sărbătorite, ieri, şi la sediul 
din strada Domnească al Casei de 
Ajutor Reciproc a Pensionarilor. 
Mai multe doamne de vârsta a 
treia, toate îmbrăcate pe măsura 
momentului, au socializat timp 
de aproape o oră, au ales zâna cea 
bună şi au încins, în încheiere, o 
horă pe cinste, la care s-a alăturat 
şi preşedintele CARP Galaţi, Luci-
an Mehedinţi.

„Începând din 2013, ne adu-
năm în fi ecare an pe 24 iunie şi 
sărbătorim ia românească, mai 
ales că astăzi mai sunt încă două 
sărbători: Sânzienele şi Naşterea 
Sf. Ioan Botezătorul. Suntem de la 

Clubul Creativ Plus al CARP Galaţi 
şi, toate, suntem şi studente la Uni-
versitatea Vârstei a Treia. Astăzi 
a fost cu mici restricţii, a trebuit 
să păstrăm distanţa, de obicei sun-
tem mult mai mulţi şi activităţile 
sunt mai intense. Astăzi ne-am 
limitat să vorbim despre Sânzie-
ne şi am ales zâna cea bună. Apoi 

mergem pe străzi, ca să îmbrăcăm 
Galaţiul în ie, mergem la univer-
sitate, la sediul CARP din centru 
şi apoi pe faleză, unde probabil ne 
oprim la o îngheţată. Este o socia-
lizare foarte frumoasă, ne simţim 
bine şi chiar uităm de toate”, ne-a 
spus organizatoarea manifestări-
lor de ieri, Tudosia Isofache.     .

în cinstea iei româneşti

Sânzienele au venit şi la pensionari

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare 

politică

Adio, Pro România! 
Durbacă schimbă iar fi rma

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Imobilul de pe strada Brăilei, 
din staţia Agenţia CFR, ar putea 
intra în cartea recordurilor locale 
pentru câte sigle şi fi rme a schim-
bat, sub oblăduirea liderului poli-
tic Eugen Durbacă.

O bună bucată de vreme a fost 
sediul PUR, apoi a devenit Parti-
dul Conservator, pe urmă sediul 
ALDE. Pe 4 mai 2017, scriam că 
sigla ALDE a fost dată jos pentru 
că Eugen Durbacă tocmai fusese 
exclus din partid. Sub fi rma înde-
părtată, a reieşit la iveală numele 
Partidului Conservator. Pentru 
că Durbacă a schimbat iar maca-

zul politic, numele Pro România 
a fost şters de pe fi rmamentul se-
diului deşi literele se mai pot zări 
dacă priveşti cu atenţie. Semn că 
vopseaua a fost mai degrabă poli-
tică decât efi cientă.

Rămâne doar de văzut în cât 
timp pe sediul politic al lui Eugen 
Durbacă va scrie Partidul Puterii 
Umaniste (social-liberal). .
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Maşini jefuite 
în toiul zilei, în Galaţi 
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Patru furturi din autoturisme, cu 

un prejudiciu însumat de aproape 

20.000 de lei, au avut loc în 

ultimele zile pe raza municipiului 

Galaţi. În două dintre cazuri, 

maşinile au fost şi vandalizate, 

în alte două situaţii la „succesul“ 

hoţilor contribuind decisiv 

neglijenţa proprietarilor, care au 

lăsat portierele neasigurate, iar 

în habitacluri, valori importante.  

Spărgătorii de maşini s-au pus 
serios pe treabă în ultimele zile, nu 
mai puţin de patru furturi, dintre 
care trei comise în plină zi, fi ind 
raportate la Poliţia Municipiului. 
Trei suspecţi au fost reţinuţi după 
ce au sustras bunuri şi bani, ca-
uzând şi pagube materiale, esti-
mate la un total de 20.000 de lei. 

Unul dintre ei, un pechean de 41 
de ani, este artizanul a două lovi-
turi date în cursul aceleiaşi zile, 
poliţiştii ajungând la el în urma 
unei sesizări primite din partea 
unui gălăţean care şi-a găsit ma-
şina, parcată pe strada Lunca Si-
retului, jefuită şi cu cauciucurile 
tăiate. Omul le-a spus poliţiştilor 
că din autoturismul pe care l-a gă-
sit cu geamul unei portiere spart, 
îi lipsea o mapă cu documente, iar 
din portbagaj, o autofi letantă și un 
fi erăstrău electric. Prejudiciul, de-
loc de neglijat, de vreo 3.000 de 
lei. Suspectul, la care poliţiştii au 
ajuns în scurt timp, mai comisese, 
în aceeaşi zi, încă un act de van-
dalism, îndreptat tot asupra unei 
maşini. 

„În urma activităților investi-
gative și în baza semnalmentelor 
furnizate de martori despre posi-
bilul autor, polițiștii au depistat, 

în zona cartierului Micro 20, un 
bărbat, de 41 de ani, din comu-
na Pechea, asupra acestuia fi ind 
găsite câteva dintre bunurile 
sustrase. În continuarea cercetă-
rilor, polițiștii au găsit, în apropi-
erea locului în care a fost comisă 
fapta, celelalte bunuri sustrase. 
Totodată, au stabilit că în aceeași 
zi, bărbatul în cauză ar fi  distrus, 
tot prin tăiere, anvelopele altui 
autoturism parcat în zonă, creând 
un prejudiciu de 1.200 de lei“, a 
precizat cms. şef Gabriela Costin, 
purtătorul de cuvânt al IPJ Galaţi. 
Individul a fost reţinut pentru 24 
de ore, pentru furt califi cat şi dis-
trugere. El urmează să fi e prezen-
tat magistraţilor cu propunere de 
arestare preventivă. 

 Invitaţie la furt  
Neglijenţa proprietarilor de ma-

şini a contribuit decisiv în reuşita 

a două furturi soldate cu un preju-
diciu de peste 15.000 de lei. Unul 
dintre ei a lăsat în maşină suma de 
15.000 de lei şi nu a asigurat nici 
măcar portierele. A fost o joacă de 
copil pentru un tânăr de 28 de ani, 
identifi cat după mai bine de două 
săptămâni de anchetă, să deschidă 
portiera şi să ia banii, după care să 
dispară. Tânărul a fost şi el reţinut 
şi riscă să ajungă după gratii, fi ind 
acuzat de furt. Tot pentru furt este 
cercetat încă un tânăr de 28 de ani, 
din Galaţi, după ce, în noaptea de 
duminică spre luni ar fi  spart gea-
mul portierei unei maşini şi ar fi  
furat un telefon mobil în valoare 
de 600 de lei, pe care proprietarul 
îl lăsase în interiorul autoturismu-
lui. În toate cazurile, poliţiştii fac 
verifi cări pentru a stabili dacă sus-
pecţii reţinuţi sunt autori şi ai altor 
furturi similare semnalate pe raza 
municipiului.  ,

SPĂRGĂTORII DE AUTOTURISME S-AU DEZLĂNŢUIT  .  ALERTĂ

 ŞASE                            

NOI CAZURI 

DE INFECTARE 
COVID-19. Direcţia de 

Sănătate Publică (DSP) Galaţi a 

primit încă şase rezultate pozitive 

în urma testărilor pentru depistarea 

coronavirusului. Astfel, numărul 

total al îmbolnăvirilor a ajuns, la 

nivelul judeţului Galaţi, la 792. 

Dintre persoanele infectate cu noul 

coronavirus, 447, cu şapte mai mult 

faţă de raportarea de marţi, au 

fost declarate vindecate şi au fost 

externate din spitale. Totodată, de 

la începutul pandemiei şi până în 

prezent, la nivelul judeţului nostru, 

au fost raportate 88 de decese. 

Totodată, la nivelul judeţului, sunt 

monitorizate de DSP Galaţi 2.102 

persoane afl ate în autoizolare la 

domiciliu. Numărul celor afl aţi 

în izolare a crescut în ultimele 

24 de ore cu 194 de persoane. 

De cealaltă parte, a crescut şi 

numărul celor care sunt în carantină 

instituţionalizată. Conform datelor 

ofi ciale, în centrele de carantină 

sunt în prezent internate 33 de 

persoane, cu una mai mult faţă 

de raportarea de marţi. Conform 

datelor ofi ciale, până în prezent, 

la nivelul judeţului nostru au fost 

efectuate 8.636 de teste pentru 

depistarea coronavirusului. Astfel, 

de duminică şi până miercuri, 

la Galaţi au fost testate 352 de 

persoane.  . T.M. 

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Tariful de pornire al abona-
mentului pentru utilizarea tem-
porară a unui loc în parcarea mul-
tietajată din Mazepa I va fi  aprobat 
astăzi, în şedinţa Consiliului Lo-
cal.  Aşa cum aţi citit în ziarul 
„Viaţa liberă”, în proiectul supus 
dezbaterii publice, tariful de por-
nire al abonamentului BASIC pen-
tru utilizarea temporară a unui 

loc de parcare simplu, fără boxă 
de depozitare, era de 150 lei/lună, 
respectiv 1.800 lei/an. În proiectul 
ajuns pe masa aleşilor locali, tari-
ful abonamentului BASIC este de 
70 lei/lună, respectiv 840 lei/an și 
ar urma să fi e indexat anual, pe 
baza indicelui de infl ație. Pentru 
spațiile de depozitare aferente lo-
curilor de parcare tarifele sunt: 
pentru persoane fi zice - 3,62 lei 
/mp/lună, iar pentru persoane 
juridice - 5,58 lei/mp/lună.  Lo-

curile destinate persoanelor cu 
dizabilități și locurile de parcare 
prevăzute cu stație de alimenta-
re pentru autoturismele plug-in 
hybrid și electrice vor fi  atribuite 
direct în ordinea depunerii solici-
tărilor. Pentru celelalte locuri şi 
spaţii de depozitare, în funcţie de 
solicitări, se va face licitație publi-
că cu strigare. 

Conform panoului de şantier, 
data de fi nalizare a investiţiei este 
28 septembrie 2020. ,

decizie
Tarife pentru parcarea multietajată din Mazepa I

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 25 iunie, 

radarele Poliţiei Rutiere vor fi  

amplasate, în municipiul Galaţi, pe 

străzile Brăilei, Gheorghe Asachi 

şi Traian. Şoferii care au drum în 

judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 25, 

în dreptul localităţilor Vameş şi 

Barcea, iar pe DN 26, 

în localităţile Tămăoani şi Oancea. 

Pe DE 581, o autospecială cu radar 

va fi  amplasată pe raza localităţii 

Berheci, iar pe DJ 251, 

la Slobozia Conachi şi Cudalbi. 

. M. Constandache
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Bonele pentru copii, plătite 
cu bani de la Primărie

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Gălăţenii ai căror copii nu 

au prins un loc la creşă sau 

la grădiniţă vor putea să-şi 

angajeze bone pentru cei mici, 

pe care să le plătească cu bani 

de la Primărie. Stabilite prin lege, 

ajutoarele pentru plata bonelor 

sunt acordate la nivel local. La 

Galaţi, deocamdată se lucrează 

la metodologia prin care vor fi  

acordate aceste ajutoare, iar 

hotărârea urmează să fi e votată 

în Consiliul Local. 

Legea pentru acordarea de 
către primării a ajutoarelor fi -
nanciare pentru plata bonelor 
pentru copii a intrat în vigoare 
la sfârşitul lunii mai. În ţară sunt 
deja mai multe oraşe - cum ar fi  
Cluj, Timişoara, Sibiu sau Con-
stanţa - care s-au mişcat mai re-
pede şi au votat deja respectivele 
hotărâri în consiliile locale. Este 
la latitudinea fi ecărei primării să 
aloce bani la bugetul local pentru 

ajutorul de bonă şi să stabilească 
metodologia de acordare a aces-
tor bani.

"Primăria municipiului Galaţi 
are în lucru metodologia de acor-
dare a ajutorului pentru plata bo-
nelor, urmând ca în scurt timp 
aceasta să fi e supusă dezbaterii 
publice. După încheierea proce-
durilor, persoanele interesate și 
care îndeplinesc condiţiile stipu-
late în lege vor putea formula soli-
citări către Direcţia de Asistenţă 
Socială a Primăriei municipiului 
Galaţi“ - este răspunsul Biroului 
de presă al Primăriei Galaţi la so-
licitarea "Vieţii libere“ de a afl a în 
ce stadiu se afl ă implementarea 
pe plan local a Legii 35/2020.

 Banii care pot fi  obţinuţi 
pentru plata bonelor variază, ca 
sumă, între 250 şi 710 lei lunar, 
în funcţie de veniturile părinţi-
lor. Ajutorul lunar se acordă dacă 
venitul lunar net pe membru de 
familie este de cel mult 3.500 de 
lei (banii care ajung efectiv în 
mâinile părinţilor, fără să intre la 
socoteală taxele pentru venituri). 

Pentru a calcula venitul lunar 
net, se ia în calcul media venitu-
rilor nete din ultimele șase luni. 
Ajutorul efectiv este între 250 și 
710 lei, în funcţie de veniturile 
familiei. Pentru venituri nete 
sub 2.080 lei, suma primită este 
de 710 lei, pentru venituri nete 
între 2.081 și 2.500 lei - 550 lei, 
pentru venituri nete între 2.501 
și 3.000 lei - 390 lei, iar pentru 
venituri cuprinse între 3.001 și 
3.500 - 250 lei.

 Banii se acordă doar acelor 
familii care au copii care n-au 
împlinit încă șase ani şi care nu 
se duc nici la creșă, nici la gră-
diniţă. Însă părinţii nu pot cere 
banii dacă au refuzat un loc la 
creșă sau grădiniţă, dacă și-au 
retras copilul sau dacă au restan-
ţe la plata impozitelor pe clădire, 
teren, mașină. Ajutorul se acordă 
persoanelor care au domiciliul în 
România, dacă sunt angajate cu 
contract de muncă, dacă obţin 
venituri independente sau dacă 
sunt șomere (indiferent dacă pri-
mesc sau nu ajutorul de șomaj). 

Programul se încheie atunci când 
copilul împlineşte şase ani.

 Ajutorul pentru plata bonei 
se va acorda pe baza unei docu-
mentaţii care va cuprinde copii 
ale documentelor de identitate şi 
adeverinţelor de venit ale părin-
ţilor, certifi catului de naştere al 
copilului şi contractului în baza 
căruia se desfăşoară activitatea de 
bonă. După verifi carea documen-
taţiei şi aprobarea ajutorului de 
către primărie, banii se vor acor-
da începând cu luna următoare 
depunerii cererii, însă nu înainte 
ca bona să înceapă efectiv munca. 
Banii vor fi  plătiţi fi e prin man-
dat poștal, fi e într-un cont bancar, 
conform opţiunii părintelui. Ulte-
rior, părintele trebuie să depună, 
din șase în șase luni, o declaraţie 
pe propria răspundere din care să 
reiasă că este eligibil în continua-
re pentru a primi banii de bonă. 
"Toate informaţiile în legătură cu 
modalităţile de acordare a acestui 
tip de sprijin vor fi  furnizate în 
timp util“, ne-a mai spus Biroul 
de presă al Primăriei Galaţi. .

METODOLOGIE ÎN LUCRU  .  AJUTOR

  u foto Arhiva VL 

 VARA FIERBINTE 

A CENTURII MARI 

ŞI A DRUMULUI 

EXPRES
PROMISIUNE. La 

sfârșitul săptămânii trecute, a fost 

semnat de către CNAIR contractul 

de servicii „Elaborare Studiu de 

Fezabilitate și Proiect Tehnic de 

Execuţie pentru obiectivul Drum 

Expres Focșani - Brăila“. Acesta 

a revenit Companiei Ingenieria 

Especializada Obra Civil e 

Industrial SA, având o valoare de 

aproximativ 15 milioane de lei fără 

TVA. El benefi ciază de fi nanţare 

asigurată din fonduri europene 

nerambursabile și are o perioadă 

de doi ani de la data de începere a 

contractului. Cu ocazia semnării, 

ministrul Transporturilor, Lucian 

Bode a reamintit că ”suntem în 

analiză de oferte privind proiectarea 

si execuţia pentru alte două 

obiective în valoare de 300 de 

milioane euro și mă refer aici la 

varianta ocolitoare a municipiului 

Galaţi și drumul expres Brăila 

– Galaţi. Estimăm că cele două 

contracte vor fi  semnate, unul la 

sfârșitul lunii iulie, iar celălalt la 

începutul lunii august 2020. Aceste 

proiecte sunt necesare pentru a 

lega podul de la Brăila de reţelele 

principale de transport”.  . G.I.M. 

245,0540OO

gram aur

4,5355UU

franc elveţian gram

4,2860UU

dolardola

4,8432OO

euro

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Retrase de pe ordinea de zi 
a şedinţei Consiliului Local din 
luna martie, fi nanţările pentru 
biserici vor fi  supuse aprobării 
aleşilor locali la şedinţa de as-
tăzi. Aşa cum v-am informat, este 
vorba despre o sumă de peste 2 
milioane de lei care va fi  alocată 
de la bugetul local în scopul con-
tinuării lucrărilor de construire 

a unor aşezăminte sociale, dar şi 
pentru ridicarea sau repararea 
unor lăcaşuri de cult.  .

alocări
Aleşii locali împart banii 
pentru biserici

MARIANA CONSTANDACHE 
mariana@viata-libera.ro

Doi bărbaţi din judeţul Galaţi, 
condamnaţi defi nitiv pentru tra-
fi c de persoane, au ajuns în spa-
tele gratiilor după ce poliţiştii au 
pus în executare mandate emise 
de instanţă în cursul săptămânii 
trecute. Condamnaţii, cu vârste 
de 44 şi respectiv 36 de ani, au de 
executat 5 ani şi 6 luni, respectiv 
5 ani şi 8 luni şi au fost depistaţi 

pe raza localităţii Tudor Vladimi-
rescu de poliţiştii Secţiei 3 Rurală 
Lieşti. Ei au fost predaţi poliţişti-
lor de la Urmăriri şi încarceraţi 
în Penitenciarul de Maximă Sigu-
ranţă Galaţi.   .

mandate
Doi proxeneţi au ajuns 
de mână după gratii
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Prutul, peste cotele 
de pericol
CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro

Nivelul Prutului era ieri, 24 iunie, 

peste cotele de pericol la mai 

multe staţii hidrometrice din 

judeţul Botoşani, motiv pentru 

care Administraţia Bazinală 

de Apă Prut-Bârlad a decis să 

trimită 20.000 de saci pentru 

protejarea proprietăţilor din 

zonele joase ale localităţilor 

Oroftiana, Baranca și Rădăuţi-

Prut. La Oroftiana, cota de 

pericol era depăşită cu 112 cm, 

în aval de Stânca-Costeşti, cu 

110 cm, iar la staţia Rădăuţi Prut, 

râul avea 110 cm peste cota de 

inundaţii.

„Din cauza precipitaţiilor că-
zute în ultimele zile pe teritoriul 
Ucrainei, în prezent se propagă 
o nouă viitură pe râul Prut care, 
conform estimărilor efectuate 
atât de către hidrologii români 
și specialiștii Apelor Române, 
cât și de omologii din Ucraina, 
va depăși cotele de pericol. A.B.A 
Prut-Bârlad trimite în această 
zonă și o echipă de intervenţie 
rapidă care, alături de personalul 
S.G.A. Botoșani, va fi  pregătită să 
instaleze și panourile mobile de 
apărare împotriva inundaţiilor 
în zonele care trebuiesc apărate. 
Acumularea Stânca-Costești este 

pregătită să preia vârful de viitu-
ră care se va forma pe râul Prut”, 
precizează un comunicat remis 
de A.B.A Prut-Bârlad.

SGA-urile de pe Prut au or-
ganizat permanenţa persona-
lului, a utilajelor și mijloacelor 
de transport, dar au pregătit şi 
cantităţi sufi ciente de materiale 
şi mijloace, în caz de intervenţie. 
La nivelul judeţului Galaţi, s-a 

discutat cu Prefectura, ISU și Di-
recţia Silvică pentru a se îndepăr-
ta blocajele apărute pe râul Prut, 
respectiv vegetaţia și copacii care 
sunt căzuţi în albie.

A.B.A Prut-Bârlad avertizea-
ză populaţia să evite trecerile 
cu vehicule prin vaduri (direct 
prin râu), să retragă utilajele 
afl ate în apropierea albiilor și 
să nu desfășoare activităţi în 

zonele adiacente albiilor acesto-
ra, pe perioada codurilor roşu şi 
portocaliu.

Codul roşu hidrologic emis 
de Institutul Naţional de Hidro-
logie și Gospodărire a Apelor a 
fost prelungit până în data de 26 
iunie, ora 24,00, pe  cursul de apă 
Prut – sector amonte Acumula-
rea Stânca-Costeşti (judeţul Bo-
toşani).  .

CODUL ROŞU HIDROLOGIC, PRELUNGIT PÂNĂ VINERI LA MIEZUL NOPŢII  . VIITURĂ

TASAREA DE PE 

PRELUNGIREA 

TRAIAN, 

SUB OBSERVAŢIE
SESIZARE. „Tasare 

periculoasă pe strada Prelungirea 

Traian”, sesizam în ediţia din 

17 iunie a ziarului „Viaţa liberă” 

precizând că accidentul de teren 

a apărut vizavi de Şcoala Nr. 26, 

în zona unei canalizări. Iar Biroul 

de Presă al Primăriei Galaţi ne 

dăduse asigurări că operatorul Apă 

Canal va verifi ca situaţia de la faţa 

locului. Marţi, 23 iunie, am putut 

constata că întreaga zonă afectată 

de tasare, dar şi de o denivelare a 

fost decopertată. De asemenea, 

s-a săpat şi în dreptul canalizării 

de la trecerea de pietoni, iar locul 

a fost acoperit cu pietriş. Conform 

autorităţilor, zona în care s-a 

intervenit este ţinută sub observaţie 

şi, dacă nu vor apărea probleme, va 

fi  asfaltată.  . A.M.

PREŞEDINTE

DISPOZIŢIA NR. 307 

din 24 iunie 2020
privind: convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Galaţi pentru marţi, 30 iunie 2020, ora 1200

Costel Fotea, Preşedintele Consiliului Judeţean Galaţi;

Având în vedere referatul de fundamentare al Secretarului general al judeţului Galaţi;

Având în vedere prevederile art. 179 alin. (1), (2) lit. a), (6) şi ale art. 134 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, 

cu modifi cările şi completările ulterioare;

Având în vedere prevederile art. 190 alin. (3) și (4) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ;

În baza prevederilor art. 196 alin. (1) lit. b) din Codul administrativ

D I S P U N E:

Art.1. Se convoacă în şedinţă ordinară Consil-
iul Judeţean Galaţi pentru marţi, 30 iunie 2020, ora 
12,00, cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Modifi carea statului de funcţii al aparatului 
de specialitate al Consiliului Judeţean Galaţi.

Iniţiator: Costel Fotea

2. Modifi carea statului de funcţii al Muzeului de 
Istorie „Paul Păltănea” Galaţi.

Iniţiator: Costel Fotea 
3. Aprobarea „Raportului referitor la stadiul 

realizării măsurilor din Planul de menţinere a calităţii 
aerului în judeţul Galaţi, 2019-2023”.

Iniţiator: Costel Fotea

4. Atestarea completării inventarului bunurilor 
care alcătuiesc domeniul public al judeţului Galaţi.

Iniţiator: Costel Fotea 

5. Aprobarea Regulamentului de distribuire a 
masei lemnoase din vegetaţia din afara fondului 
forestier naţional, afl ată pe aliniamentul drumurilor 
judeţene de pe raza administrativ teritorială a 
Judeţului Galaţi.

Iniţiator: Costel Fotea 
6. Modifi carea Hotărârii Consiliului Judeţean 

Galaţi nr. 38 din 30.01.2020 privind aprobarea in-
dicatorilor tehnico economici rezultaţi din SF (Stu-
diu de Fezabilitate) privind realizarea obiectivului 
de investiţie: Amenajare rampă stocare temporară 

deşeuri menajere amplasată la Spitalul de Pneu-
moftiologie Galaţi.

Iniţiator: Costel Fotea 

7. Modifi carea Hotărârii Consiliului Judeţean 
Galaţi nr. 258 din 28.11.2019 privind aprobarea  
Proiectul Tehnic privind realizarea obiectivului de 
investiţie: Consolidare şi Modernizare Corp E – 
Bucătărie Spitalul de Pneumoftiziologie Galaţi  .

Iniţiator: Costel Fotea 

8. Alocarea unor sume pentru Centrul Judeţean 
de Resurse și Asistenţă Educaţională Galaţi în ve-
derea implementării proiectului ”Cross border co-
operation and research through interdisciplinary 
approach of genesis, clinical manifestations and 
therapeutical/preventional aspects of oral/written 
language specifi c disorders and development of 
innovative method of intervention in the cross bor-
der area – CERDIS”.

Iniţiator: Costel Fotea 
9. Aprobarea necesarului de echipament, ma-

teriale igienico-sanitare precum şi a normativelor 
valorice de cheltuieli pentru hrană, îmbrăcăminte, 
încălţăminte, materiale igienico-sanitare, jucării, re-
chizite, materiale cultural-sportive şi sume de bani 
pentru nevoi personale pentru copiii şi tinerii pen-
tru care s-a stabilit o măsură de protecţie specială 
în servicii de tip rezidenţial din cadrul Direcţiei 

Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilu-
lui Galaţi.

Iniţiator: Costel Fotea 

10. Rapoarte, informări, întrebări, interpelări, 
diverse.

Art.2. Proiectele de hotărâri însoţite de mate-
rialele de fundamentare, rapoartele şi informările, 
vor fi  comunicate în format electronic consilierilor 
judeţeni cel târziu până la data comunicării pr-
ezentei dispoziţii.

Art.3. Comisiile de specialitate care sunt abili-
tate să avizeze proiectele de hotărâre supuse dez-
baterii sunt indicate în fi ecare proiect de hotărâre în 
parte, în funcţie de aria de competenţă a comisiei 
respective.

Art.4. Consilierii judeţeni pot depune amenda-
mente asupra proiectelor de hotărâri supuse dez-
baterii, în baza prevederilor art. 138 alin. (12) din 
Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, 
privind Codul administrativ.

Art.5. Prezenta dispoziţie va fi  adusă la 
cunoştinţă publică prin mass-media, va fi  afi şată 
la sediul şi pe pagina de internet a Consiliului 
Judeţean Galaţi.

Art.6. Şedinţa se va desfăşura fără prezenţa 
fi zică a consilierilor judeţeni, utilizând mijloace 
electronice de comunicare simultană la distanţă.

P R E Ş E D I N T E,

Costel Fotea

publicitate
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„Este nevoie de împăduriri, 
nu doar de diguri“
 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

 Preşedintele Klaus Iohannis 

a transmis ieri un mesaj de 

solidaritate familiilor afectate 

de fenomenele meteorologice 

extreme din ultima perioadă.

 Iohannis a anunţat că susţine 
alocarea unei părţi „semnifi ca-
tive“ a fondurilor UE din urmă-
torul exerciţiu fi nanciar pentru 
pachetul „Green deal“, arătând 
că este nevoie de o schimbare de 
mentalitate în ceea ce priveşte 
gestionarea acestor situaţii şi 
că este nevoie de împăduriri, nu 

doar de construcţia de diguri. 
"În plină criză sanitară cau-

zată de epidemia de COVID-19, 
avem şi o altă situaţie pe ter-
men lung, cu consecinţe pentru 
toţi cei aflaţi în zonele inunda-
te. Vreau să transmit un mesaj 
de solidaritate pentru familii-
le greu încercate“,  a declarat 
preşedintele. Iohannis a spus 
că autorităţile intervin în spri-
jinul celor afectaţi, subliniind 
că este nevoie de o schimbare de 
mentalitate în ceea ce priveşte 
gestionarea acestor situaţii. 

"Este tragic că aceste feno-
mene meteorologice extreme 
s-au soldat cu pierderi de vieţi 

omeneşti şi transmit condole-
anţe familiilor îndoliate. (...) 
Ceea ce vedem acum este conse-
cinţa amplificării schimbărilor 
climatice şi a ignorării, timp de 
ani de zile, a acestor pericole. 
(...) Este imperativă o schimba-
re rapidă de abordare, pentru 
a putea răspunde eficient la o 
situaţie de asemenea amploare. 
(...) Digurile nu mai sunt sufici-
ente. Conservarea fondului fo-
restier şi campanii susţinute de 
împădurire sunt soluţii aflate 
la îndemână, care au nenumă-
rate efecte benefice“, a adăugat 
şeful statului. ,

MESAJ DE SOLIDARITATE PENTRU FAMILIILE AFECTATE  .  DECLARAŢII

 ÎNCĂ 321 

DE TESTE POZITIVE 

LA COVID-19

POARTĂ MASCA 
pentru că îţi poate salva viaţa.
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STATISTICĂ. Grupul de 

Comunicare Strategică a anunţat 

că până pe 24 iunie, la ora 13,00, pe 

teritoriul României au fost confi rmate 

24.826 de cazuri de persoane 

infectate cu virusul COVID-19 

(coronavirus). Dintre persoanele 

confi rmate pozitiv, 17.391 au fost 

declarate vindecate şi externate, 

iar 1.555 persoane au decedat. În 

intervalul 23 iunie (ora 10,00) - 24 

iunie (ora 10,00) au fost înregistrate 

16 decese (12 bărbaţi şi patru femei) 

ale unor pacienţi infectaţi cu noul 

coronavirus, internaţi în spitalele din 

Argeş, Buzău, Călăraşi, Constanţa, 

Dâmboviţa, Dolj, Ilfov, Sibiu, Suceava 

şi Vrancea. De la ultima informare 

transmisă de Grupul de Comunicare 

Strategică, au fost înregistrate 

321 de noi cazuri de îmbolnăvire. 

În secţiile de terapie intensivă 

sunt internaţi 186 de pacienţi. Pe 

teritoriul României, în carantină 

instituţionalizată sunt 1.186 de 

persoane. Alte 72.377 de persoane 

sunt în izolare la domiciliu şi se afl ă 

sub monitorizare medicală. Până 

la această dată, la nivel naţional, 

au fost prelucrate 651.003 teste. 

Ca urmare a încălcării prevederilor 

Legii nr. 55 din 15.05.2020 privind 

unele măsuri pentru prevenirea şi 

combaterea efectelor pandemiei, 

poliţiştii şi jandarmii au aplicat, în 

ultimele 24 de ore, 362 de sancţiuni 

contravenţionale, în valoare de 

137.200 de lei. Totodată, pe 23 

iunie, 70 de persoane care nu au 

respectat măsura izolării la domiciliu 

sau a carantinei au fost introduse 

în carantină instituţionalizată pentru 

14 zile sau le-a fost dispusă măsura 

carantinării instituţionalizate pentru o 

nouă perioadă de 14 zile.  . T.M. 
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MAD GROOVES 

REIA SERIA 

CONCERTELOR
VINERI. Trupa gălăţeană 

Mad Grooves şi-a reluat seria 

concertelor, prin urmare gălăţenii 

sunt aşteptaţi la o seară cu muzică 

valoroasă vineri, 26 iunie, de la ora 

20,00, pe terasa C House. Cum se 

ştie deja, proiectul Mad Grooves 

este realizat de artişti care vin 

din zone muzicale diverse şi vor 

să se exprime diferit în materie 

de coveruri, abordând genuri ca 

blues, funk, ballads, adaptate 

pentru cei care vor şi altfel de 

muzică bună. Claudiu Rusu (voce), 

Sorin Gheorghiu (tobe), Andrei 

Tanasaciuc (bass), Mihai Susma 

(chitară) şi Leo Ambrozie (clape) vă 

aşteaptă pentru o seară de hituri 

internaţionale. Dacă i-aţi ratat vineri, 

îi veţi putea asculta şi săptămâna 

viitoare, miercuri, 1 iulie, la Union 

Jack.   . R.A.P.

SPECTACOL, 

INTERVIURI 

ŞI PIESE ONLINE, 

LA DRAMATIC
TEATRU. În acest weekend, 

Teatrul Dramatic „Fani Tardini“ 

invită publicul la spectacolul de 

improvizaţie „I’m Pro Show“, fără 

scenariu, dar încărcat de energie 

creativă și surprize comice. Își vor 

arăta măiestria în arta improvizaţiei 

actorii: Vlad Ajder, Elena Anghel, 

Ştefan Forir, Radu Horghidan, Adelin 

Ilie și Oana Mogoș, acompaniaţi la 

pian de Vlad Damian. Spectacolul va 

avea două reprezentaţii consecutive 

- sâmbătă, 27 iunie, și duminică, 

28 iunie, de la ora 21,00, în curtea 

Interioară a Teatrului Dramatic. 

Dramaticul gălăţean continuă şi 

seria interviurilor cu artişti. Vineri, 

26 iunie, la ora 19,00, va fi  regizorul 

tehnic Jeana Lungu, sâmbătă, 

27 iunie, actorul Aureliu Bâtcă, iar 

duminică, 28 iunie, actriţa Petronela 

Buda. Luni, 29 iunie, de la ora 19,00, 

va fi  difuzat spectacolul „Fiarele“, de 

Virgil Tănase.   . R.A.P.

Voie bună, 
emoţie şi muzică 
pe toate gusturile
ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro

Teatrul Naţional de Operă și 

Operetă „N. Leonard“ invită 

publicul la un weekend plin de 

voie bună, emoţie și muzică 

pentru toate gusturile, în Grădina 

de vară.

Vineri, 26 iunie, de la ora 20,00, 
sunteți așteptați la o „Seară de mu-
zică românească“, un spectacol 
dedicat Zilei Drapelului Național. 
Întregul program va fi  susţinut de 
corul teatrului, îndrumat de diri-
jorul Daniel Nistor, şi de soliştii 
Adelina Diaconu, Florentina Soa-
re, Florin Bobei, Valentin Vasopol, 
Constantin Lupu și Alin Muntea-
nu. Acompaniamentul pianistic 
va fi  asigurat de Ludmila Calalb 
și Georgiana Diaconescu. Progra-
mul cuprinde coruri à capella, arii 
din opereta „Crai Nou“ de Ciprian 

Porumbescu, lieduri și lucrări din 
creaţia compozitorilor români şi 
gălăţeni. Regia artistică a specta-
colului este asigurată de Adrian 
Mărginean, iar momentele core-
grafi ce ale serii vor fi  realizate de 
maestrul de balet Gabriela Gegea.

Sâmbătă, 27 iunie, tot de la ora 
20,00, urmează comedia muzica-
lă „O familie trăsnită“, în regia lui 
Victor Zaharia, adaptată după un 
text de George Mihalache. Spec-
tacolul fusese programat pentru 
data de 20 iunie, însă a fost amâ-
nat din pricina condițiilor me-
teo nefavorabile. Din distribuție 
vor face parte actorii: Florentina 
Andronic - debut, Mihail Anton, 
Adina Lazăr, Andrei Ardeleanu, 
Paul Buța, Alexandru Tatu, Viori-
ca Mărăndici și Cristina Vasopol. 
Muzica acestui spectacol poartă 
semnătura maestrului Eugen Dan 
Drăgoi, iar scenografi a este asigu-
rată de Rodica Gherghinoiu.

Duminică, 28 iunie, de la 
aceeași oră, va fi  „Seara operetei 
maghiare“, în care îi vom ascul-
ta pe soliștii: Andreea Blidariu, 
Adelina Diaconu, Lăcrămioara 
Crihană, Silvia-Alice Niță, Teo-
dor Niță, Adrian Mărginean, Va-
lentin Vasopol și Tudorel State. 
Aceștia vor interpreta fragmente 
muzicale din operetele „Voievo-
dul țiganilor“, de Johann Strauss-
fi ul, „Contesa Maritza“ și „Silvia“, 
de Emmerich Kálmán, alături de 
orchestra, corul și baletul teatru-
lui, sub bagheta dirijorală a maes-
trului Eugen Dan Drăgoi.

Prețul biletelor este de 21,6 lei, 
acestea putând fi  achiziționate de 
la casieria teatrului (0236.465.599) 
și online, accesând linkul www.
blt.ro/spectacole-galati. Spectatorii 
care și-au achiziționat bilete pen-
tru spectacolul „O familie trăsni-
tă“, programat inițial pe 20 iunie, 
le pot utiliza pe 27 iunie.  .

animaţie
Poveşti online şi în aer liber, la „Gulliver“

ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro

Teatrul „Gulliver“ îşi aşteaptă spectatorii 
online, în această seară, de la ora 20,00, pen-
tru teatru cu siluete - povestea „Barca ferme-
cată”, experimente amuzante cu Științologul 
Atomix și Asistenta Mirulix şi noi secrete 
magice cu Magicianul Aureliano.

Vineri, 26 iunie, tot de la ora 20,00, este progra-
mat spectacolul online „Aventurile lui Păcală“.

Întreg conținutul online realizat de către 
Teatrul de Păpuși „Gulliver“, în colaborare 

cu Școala de Film și Televiziune Galați, este 
disponibil pentru vizionare, în mod gratuit, 
pe pagina de Facebook https://www.facebook.
com/TeatrulGulliver/.

Duminică, 28 iunie, ora 10,30, spectatorii 
sunt aşteptaţi în aer liber, în curtea interioară a 
Teatrului Dramatic, la „Punguța cu doi bani“.

Biletele pot fi  achiziționate online, acce-
sând linkul: http://bilete.teatrul-gulliver.ro/
alege-spectacol sau de la sediul teatrului, 
înainte de începerea spectacolului. Prețul bi-
letelor pentru spectacol este de 12 lei pentru 
copii și 15 lei pentru adulți.  .

program
La Teatrul Naţional de Operă şi Operetă

evenimente

Hai-hui 
pe Dealul Mov, 
la Tecuci

AROMATERAPIE. 
Pentru că Minifestivalul Lavandei 

a fost un adevărat succes, cei 

care doresc o zi plină de aromă şi 

culoare pot participa la eveni-

mentul „Hai-hui pe Dealul Mov“, 

duminică, 28 iunie, în apropiere 

de Tecuci. Taxa de vizitare este 

15 lei pentru fi ecare persoană, 

cu excepţia copiilor. Organiza-

torii promit să vă întâmpine cu 

bucheţelele de lavandă proaspăt 

culese şi cu limonadă lavandinată 

din partea casei.  . R.A.P.
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transferuri
Întăriri pentru echipa de hochei pe gheaţă CSM Galaţi

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

Echipa de hochei pe gheaţă 
CSM Galaţi anunţă intenţii seri-
oase pentru următoarea ediţie de 
campionat, prin ultimele noutăţi 
de la nivelul lotului. După anunţul 
prelungirii contractului cu Buto-
cinov, un alt jucător important din 
trecut al echipei, Vitali Kiricenko, 
a semnat și el pentru încă un sezon 
alături de gruparea gălăţeană.

 Întăririle se conturează în pri-
vinţa noilor jucători. Două nou-
tăţi a anunţat, printr-un comuni-
cat ofi cial, CSM Galaţi, cu privire 
la secţia de hochei. Este vorba des-
pre doi dintre jucătorii de bază de 
la rivala Corona Brașov: Otto Biro 
și Matyas Biro.

 Fraţii Biro sunt recunoscuţi 
în lumea hocheiului ca fi ind doi 
jucători de nivel înalt pentru 
campionatul românesc. Otto, 31 
de ani, evoluează pe postul de 

fundaș, în timp ce Matyas, 26 
de ani, este atacant. Ambii sunt 
internaţionali ai reprezentativei 
României.

 Vă reamintim că ediţia prece-
dentă de campionat a fost anulată 
din cauza pandemiei de corona-
virus. Momentan nu s-au stabilit 
datele de disputare ale partide-

lor din ediţia de 
campionat 

2020-2021. 
.

„Fotbalul gălăţean 
se poate salva 
cu un management bun“
 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

Cel mai vechi club de copii 

și juniori la fotbal din Galaţi, 

Junior, aniversează 12 ani de 

existenţă. Fondatorul clubului, 

Marius Cosoreanu, deplânge 

situaţia actuală a fotbalului 

gălăţean, însă își pune speranţa 

într-un viitor mai bun, prin 

implementarea unui plan de 

management adecvat.

 - Care e povestea clubului  u

Junior? Cum a început totul? 

 - Clubul de fotbal Junior a luat 
fi inţă în anul 2008, cu gândul de 
a oferi o alternativă în acele tim-
puri pentru părinţii care căutau 
anumite standarde pentru copiii 
lor. În timp, am reușit să ne dez-
voltăm și să prindem încrederea 
necesară la nivelul comunităţii 
locale, în așa fel încât să ne pu-
tem desfășura activitatea, iată, și 
după 12 ani de la startul proiectu-
lui. Ar fi  multe de zis, am derulat 
multe proiecte, multe campanii, 
au fost mulţi copii care și-au pe-
trecut timpul pe terenul de sport, 
nu în alte medii periculoase pen-
tru ei, iar asta și datorită nouă.

 - Cum evaluaţi situaţia  u

actuală a fotbalului gălăţean? 

 - Fotbalul gălăţean traversea-
ză o perioadă destul de difi cilă, 
iar asta pentru că nu are o echi-
pă puternică la nivel de seniori. 
Firește că primul gând ni se duce 
către Oţelul, brandul principal 
al orașului în materie de fotbal, 
atunci când ne raportăm la echi-
pe de seniori. Din păcate, Oţelul, 
clubul ce a pornit la drum frumos 
cu iniţiativele demne de toată la-

uda ale suporterilor, nu a reușit 
să facă pasul către performanţă 
și a rămas de câţiva ani în Liga a 
III-a. Asta îi poate determina pe 
mulţi juniori să își caute soluţii 
la echipe din alte orașe, iar din 
asta are de pierdut comunitatea 
locală.

 - Cum credeţi că se poate u

îndrepta situaţia fotbalului 

gălăţean la nivel de seniori? 

 - Consider că fotbalul gălă-
ţean poate fi  salvat doar cu un 

management bun. Cu un plan de 
management, mai precis. Acesta 
trebuie să fi e pe termen mediu 
și lung, pentru că s-a dovedit în 
ultimii ani că de pe azi pe mâine 
nu se poate face mare lucru, mai 
ales la fotbal. Am încredere în 
Cristi Munteanu (n.r. - actualul 
manager general de la Oţelul) că 
poate fi  un sprijin real pentru fot-
balul gălăţean. El s-a alăturat de 
puţin timp Oţelului, însă cred că 
are anvergura necesară să imple-

menteze un plan de management 
potrivit pentru fotbalul zilelor 
noastre. Apropo de Oţelul, pot să 
mă declar mulţumit și de faptul 
că sunt juniori produși de către 
ACS Junior Galaţi care se regăsesc 
în planurile primei echipe, mulţi 
dintre ei deja cu multe jocuri ca 
titulari. Mă refer la portarul Gabi 
Ursu, care a stârnit interes și al-
tor cluburi importante din ţară, 
plus Filip Dima, Alecu, Zărnescu 
și ceilalţi.

 -  În afară de Junior, aţi avut o  u

perioadă petrecută și la CSM 

Galaţi. De ce s-a oprit acea 

colaborare? 

 - Pot spune că sunt mai mult 
decât mândru de perioada în care 
am fost director la CSM Galaţi. Iar 
asta reiese și din rezultatele ob-
ţinute în acea perioadă. Într-un 
timp foarte scurt, cu o mână de 
oameni alături, am reușit să pu-
nem bazele unei structuri spor-
tive care a performat încă din 
primul an. Am reușit să câștigăm 
titluri naţionale, să salvăm situ-
aţia la multe discipline sportive 
îndrăgite de gălăţeni și să spri-
jinim foarte mulţi juniori care 
păreau pierduţi. Cum spuneam, 
sunt foarte mulţumit de ceea ce 
am realizat în acea perioadă, dar 
prefer să nu mă uit în urmă, ci să 
privesc către viitor și către proiec-
tele serioase din sport. În prezent 
colaborez cu Universitatea "Danu-
bius“ pentru realizarea unui pro-
gram postuniversitar, organizat 
în colaborare cu Federaţia Româ-
nă de Fotbal. Nu mă grăbesc să 
revin oricum în mediul sportiv. 
Îmi doresc doar să fac parte din 
proiecte serioase, pe termen lung, 
cu obiective bine defi nite. .

MARIUS COSOREANU ESTE OPTIMIST  .  INTERVIU

din sportul 
gălăţean

FOTBAL. Asociaţia 

Judeţeană de Fotbal Galaţi a 

anunţat că partidele din faza 

optimilor „Cupei României“ 

la fotbal, faza judeţeană, au 

fost amânate pentru o dată 

ulterioară.“Din cauza condiţiilor 

restrictive impuse de către 

autorităţi pentru reluarea 

competiţiilor în cazul sporturilor 

de echipă practicate în aer liber, 

optimile „Cupei României“ nu se 

pot disputa în data de 28.06.2020“, 

se arată în comunicatul emis de 

către AJF Galaţi. Având în vedere 

amploarea cazurilor de Covid-

19 din ultima vreme, încă nu s-a 

stabilit o dată ulterioară pentru 

disputarea jocurilor. Programul 

meciurilor din optimile „Cupei 

României“ faza judeţeană: 

Flacăra Pechea - Gloria Ivești, 

Lascăr Schela - Quantum Club 

Galaţi, Mălina Smârdan - Zimbrul 

Slobozia Conachi, Viitorul 

Umbrărești - Voinţa Cudalbi, 

Avântul Drăgănești - Muncitorul 

Ghidigeni, Viitorul Costache Negri 

- Victoria Tecuci, Agrostar Tulucești 

- Avântul Valea Mărului, Avântul 

Vânători - Unirea Braniștea. Vă 

reamintim că în Liga I de fotbal, 

acolo unde s-a reluat activitatea, 

au fost efectuate câte cinci teste de 

Covid-19 până în prezent, pentru 

fi ecare participant în parte la 

activitatea sportivă (jucători, arbitri, 

staff etc.).  . Florin Radu 

Meciuri 
amânate 
în „Cupa 
României“, 
faza 
judeţeană

Djokovici, 
testat pozitiv 
la coronavirus

TENIS. Liderul mondial ATP, Novak 

Djokovici, a fost testat pozitiv cu corona-

virus, după ce a participat la Adria Cup, 

alături de alţi jucători importanţi din tenis. 

Primul care a fost testat pozitiv a fost 

Grigor Dimitrov, apoi au urmat Borna Coric 

și Novak Djokovici, cu care bulgarul s-a 

și întâlnit pe parcursul competiţiei. Sârbul 

a făcut anunţul după ce s-a testat în ţara 

sa și a precizat că se simte bine. Totoda-

tă, acesta și-a exprimat regretul pentru 

organizarea Adria Cup, deși competiţiile din 

circuitul ATP nu fuseseră reluate din cauza 

pandemiei.  . Florin Radu
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cronologieologie

iunie

25

1767  u Încetează din viaţă GEORG 
PHILIPP TELEMANN (n. 1681), 
organist, compozitor german, 
unul dintre cei mai prolifici 
compozitori ai lumii.
1852  u Se naşte ANTONIO GAUDI 
Y CORNET (m. 1926), arhitect 
spaniol, principalul reprezentant 
al stilului 1900 - „stilul Gaudi“.
1894  u Se naşte HERMANN 
OBERTH (m. 1980), inginer, 
fizician german de origine 
română, membru post-mortem al 
Academiei Române.
1903  u Se naşte GEORGE ORWELL 
(m. 1950), scriitor britanic.
1924  u Se naşte PAUL PĂLTĂNEA 
(m. 2008, la Galaţi), doctor în 
istorie, publicist, membru al 
Academiei Internaţionale de 
Genealogie din Paris, laureat 
cu Premiul Academiei Române 
[pentru lucrarea „Istoria Galaţilor 
de la origini până în 1918“].
1951  u Canalul de televiziune CBS 
din New York a inaugurat prima 
transmisie comercială color.
1992  u Întruniţi la Istanbul, şefii 
a 11 state riverane Mării Negre, 
printre care şi România, semnează 
„Declaraţia de la Bosfor“, prin 
care se creează „Zona de cooperare 
a Mării Negre“.
1997  u Încetează din viaţă 
JACQUES-YVES COUSTEAU 
(n. 1910), oceanolog francez, 
membru al Academiei Franceze, 
laureat cu premii şi distincţii.
1998  u Se instituie Ordinul 
Naţional „Steaua României“ [cu 
şase grade: Colan, Mare Cruce, 
Mare Ofiţer, Comandor, Ofiţer, 
Cavaler], cel mai înalt ordin 
naţional românesc.
2009  u Încetează din viaţă 
MICHAEL JACKSON (n. 1958), 
cântăreţ american, supranumit 
„regele muzicii pop“.
2012  u Încetează din viaţă 
CRISTIAN MARCU (n. 1959, la 
Galaţi), caricaturist, ilustrator, 
realizator de filme de animaţie. V.G.

Hermann Oberth, 
părintele 
zborurilor spaţiale

Inginerul şi fi zicianul ger-
man de origine română Her-
mann Oberth (născut la Sibiu, 
25 iunie 1894 - decedat la Nur-
nberg, 28 decembrie 1980) a de-
senat primele rachete încă din 
timpul şcolii, inspirat de roma-
nele lui Jules Verne. Experimen-
tele medicale variate, la care el 
însuşi s-a supus, l-au convins că 
oamenii pot călători în spaţiul 
extraatmosferic.

Şi-a încheiat studiile făcute la 
Munchen, Gottingen şi Heidel-
berg, cu o disertaţie intitulată 
„Racheta în spaţiul interplane-
tar“ (1922), care a fost respinsă de 
comitetul profesoral, teoria fi ind 
utopică pentru acele timpuri. La 
un an după respingerea lucrării, 
în 1923, Hermann Oberth a pu-
blicat 92 de pagini, ca în 1929, să 
publice o versiune mai lungă, de 
429 de pagini, sub titlul „Moduri 
de a călători în spaţiu“, primită la 
nivel internaţional ca o lucrare de 
o importanţă ştiinţifi că crucială. 
Aceste două lucrări au pus bazele 
ştiinţifi ce ale tehnologiei care a 
permis realizarea unor zboruri 
în afara atmosferei terestre.

În perioada 1928-1929, Oberth 
a lucrat la Berlin, fi ind consul-
tant tehnic pentru UFA - Film 
Co., prilej cu care l-a ajutat pe 
regizorul Fritz Lang la realiza-
rea primului fi lm despre spa-
ţiu, „Women on the Moon“. Ul-
terior, acest fi lm a ajutat enorm 

la popularizarea unor ştiinţe a 
tehnicii rachetelor.

În anii 1930, Oberth l-a anga-
jat pe Wernher von Braun, aces-
ta devenind, ulterior, directorul 
Centrului de Testare a Rachete-
lor din Berlin - Kummersdorf şi, 
apoi, în Peenemunde. Au lucrat 
împreună, în timpul celui 
de-Al Doilea Război 
Mondial, dezvol-
tând racheta 
„V2“, „arma 
r ă z b u n ă -
rii“ pentru 
G e r m a -
nia. La re-
a l i z a r e a 
proiectu-
lui primei 
r a c h e t e 
m o d e r n e 
„V2“ s-au 
utilizat 95 
din invenţiile 
şi sugestiile 
lui Hermann 
Oberth.

După război, 
cei doi au cola-
borat, în Statele 
Unite ale Ame-
r i c i i , 

în cadrul Agenţiei de Rachete 
Balistice a Armatei Americane 
din Huntsville, Alabama.

Ulterior, Oberth s-a reîntors 
în Germania. În anii care au 
urmat, mai multe publicaţii de 
specialitate şi-au arătat aprecie-
rea pentru munca sa, numindu-l 
„Părintele călătoriei spaţiale“. În 

semn de apreciere pentru con-
tribuţiile sale, Socie-

tatea „Hermann 
Oberth“ a fon-
dat, în anul 
1971, Muze-
ul Spaţiului 
„Herma n n 
O b e r t h “ , 
în oraşul 
Feucht, în 
apropiere 

de Nur-
nberg.

P o s t -
mor te m , 

a fost ales 
membru al 

Academiei Ro-
mâne.  . V.G.

istorie
Primele rachete moderne

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

PLOAIE. Astăzi, potrivit meteorologilor, 

va fi  înnorat, fi ind preconizate averse. Tem-

peratura va atinge valoarea maximă de 27 

grade Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul 

în termometre va coborî până la circa 18 gra-

de Celsius. Sunt șanse de precipitaţii de circa 

80 la sută. Vântul va atinge o viteză de până 

la 13 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică 

va oscila în jurul valorii de 764 mm coloană de 

mercur, iar umiditatea nu va depăși valoarea 

de 70 la sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 35:21 am

apune

59:00 pm

meteo 25 iunie România & Europa 

Timişoara

28 1414

Cluj

27 1717

Bucureşti

28 1818

Galaţi

27 1818

Constanţa

23 2121

Braşov

23 1414

Londra

30 1717

Paris

33 1818

Madrid

34 2020

Roma

32 1717

Chişinău

29 1919

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală  u Expoziţie de 
pictură semnată de Sterică Bădălan. Program: 
12,00 - 18,00.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de u

Artă  Expoziţia „Jana Andreescu şi Gheorghe 
Andreescu“.
Muzeul de Istorie - Lapidarium  u Expoziţiile: 
„Alexandru Ioan I Cuza - Bicentenarul naşterii”, 
„Şcolile comunităţilor etnice din Galaţi“, „Repere 
arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Uniforme 
militare româneşti din secolul al XX-lea“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate a 
sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“ u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 

„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român 
la Constantinopol: Costache Negri“. Program: 
miercuri - duminică 10,00 - 18,00.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“. Program: miercuri - 
duminică 10,00 - 18,00.
Casa „Hortensia Papadat-Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“. Program: miercuri - duminică 10,00 - 
18,00.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“  u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia temporară „Poartă ia 
românească!“

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale  u

Naturii „Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: 
„Aripile nopţii“, „Cuiburile păsărilor 
migratoare“, „Minerale şi asociaţii minerale 
din România“, „Un veac de zoologie în 
România. Amintiri despre viitor“, „Pe culmile 
Carpaţilor“. 
Grădina Botanică şi Grădina Zoologică  u

sunt singurele secţii care s-au deschis.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“   u La filialele 1, 
2 şi 5: de luni până vineri, între orele 9,00 şi 
18,00, cu o pauză de dezinfecţie între 13,00 şi 
14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

Închisă.

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Relaţional, încearcă să-ţi 

temperezi nervozitatea.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Protejează-ţi sănătatea de 

gândurile negative apărute din 

senin.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Intenţia de a-ţi căuta ceva de 

lucru peste program este de bun 

augur.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Credinţa în ceea ce îţi dorești 

să desfășori poate deveni un ţel 

pentru viitoarea perioadă.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Nimic nu te va lua azi prin 

surprindere.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Ambiţiile tale își vor găsi 

strategiile potrivite de a fi  puse în 

practică.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Este posibil să obţii un câștig 

substanţial.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Pe plan profesional, apare un 

nou proiect.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Zi extrem de bună pe axa 

relaţională. 

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Ţi se deschid noi orizonturi pe 

plan profesional.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Vei reuși cu ușurinţă să te afi rmi 

așa cum îţi dorești.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Pe cât posibil încearcă să nu 

faci azi un efort intelectual 

suprasolicitant.

horoscop
25 iunie

fi lmul zilei
JOI, 25 IUNIE 

remember
Michel Foucault (1926-1984)

Filosoful francez Michel 
Foucault s-a născut pe 15 
octombrie 1926, în localitatea 
Poitiers.

În 1946, a fost admis la Ecole 
Normale Superieure, unde a 
studiat fi losofi a şi a obţinut 
trei diplome: în fi losofi e (1948), 
psihologie (1950) şi psihopatologie 
(1952). În perioada 1954-1960 a 
predat franceza la universităţile 
din Varşovia şi Hamburg, 
după care a fost titular al 
Departamentului de Filosofi e al 
Universităţii Clemont-Ferrand, iar 

din 1970, profesor la College de 
France din Paris.

Opera sa, catalogată 
drept modernistă sau 
poststructuralistă, a avut 
puternice ecouri în fi losofi a 
şi istoria ştiinţei, psihanaliză, 
sociologie. Dintre lucrările sale, 
amintim: „Maladie mentale 
et personnalite“, „Histoire de 
la folie a l’age classique - Folie 
et deraison“, „Naissance de la 
clinique - une archeologie du 
regard medical“, „Raymond 
Roussel“, „Les mots et les choses 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

235 CM

292 CM

315 CM

+ 16 cm

+ 16 cm

+ 30 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

313 CM

250 CM

202 CM

+ 32 cm

+ 14 cm

+ 20 cm

 ASASINI LA COMANDĂ
NAŢIONAL TV. ora 21,00, acţiune, thriller, 2013, SUA

  Cu: Michael Beach, Guy Garner, Anna Silk u

Titlu original: Assassins Tale  u

Filmul spune povestea de viaţă a trei asasini care încearcă să 
găsească drumul către o viaţă mai bună. Împreună, se dovedesc 
a fi cei mai de încredere din această reţea a crimei, lăcomiei şi 
trădării.  

07:00 Telejurnal matinal

08:00 Telejurnal matinal

09:00 Telejurnal

09:45 Teleshopping

10:00 Ca’n viaţă

11:00 Yanxi, palatul suspinelor

12:00 Teleshopping

12:30 Parlamentul României

13:00 Ediţie specială

13:15 Discover Romania

13:30 Catherine-bucătar la 

Roma

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:00 Akzente

16:00 Akzente

17:00 Yanxi, palatul suspinelor

18:00 Nadine

18:50 Aripile Nordului

19:45 Sport

19:55 Meteo

20:00 Telejurnal

21:00 România 9

22:00 Jocurile timpului

23:15 Telejurnal

00:00 Aripile Nordului (R)

00:55 Vorbeşte corect! (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las fi erbinţi

Romania, Comedie
21:30 În mijlocul furtunii

SUA, Acţiune, Thriller
23:15 Ştirile Pro Tv

23:45 Băiatu’ tatii

SUA, Comedie
02:00 Las fi erbinţi (R)

Romania, Comedie
03:00 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

07:00 Observator

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Observator

17:00 Acces direct

19:00 Observator

20:30 Chefi  la cuţite

23:45 Observator

00:15 Xtra Night Show

01:00 Observator (R)

02:00 Acces direct (R)

03:30 Chefi  la cuţite (R)

06:00 Observator

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Kosem

Turcia, Dramă, Istoric
11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Mă numesc Zuleyha

Turcia, Dramă
22:00 Patria mea esti tu

Turcia, Dramă, Istoric, 
Război, Romantic

23:30 Ştirile Kanal D (R)

00:30 Puterea dragostei (R)

07:45 Regatul de gheaţă

SUA, Animaţie, Aventuri
09:25 Echipa Sfarmă-Tot

SUA, Comedie
11:15  Quintă Royala

SUA, Crimă, Dramă
13:15 Unde ai dispărut, 

Bernadette?

SUA, Comedie, Dramă
15:05 Regele Leu

SUA, Animaţie, Aventuri
17:00 Malefi cent: Suverana 

Răului

SUA, Aventuri, Familie
19:00 Ecaterina

Australia, Marea Britanie
20:00 Neveste perfecte

SUA, Comedie, Dramă,
21:35 Turul Franţei

22:50 Axios

SUA, Documentar
23:25 Cimitirul animalelor

SUA, Horror, Thriller
01:10  Armageddon - Sfârşitul 

lumii?

SUA, Acţiune, Aventuri, SF

07:00 Cele şase surori

08:00 Paşaport de România

09:00 Toate pânzele sus!

10:00 Câştigă România!

11:00 Iubire dincolo de timp (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

12:40 Teleshopping

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Natură şi aventură (R)

14:00 Paşaport de România (R)

14:55 Muşatinii

16:00 Iubire dincolo de timp

17:00 România…în bucate

17:40 Vara amintirilor

18:45 Sport

19:00 Telejurnal TVR 2

19:35 E vremea ta!

20:10 Spiritul pădurii

SUA, Aventuri
21:45 Discover Romania

22:00 Câştigă România! (R)

23:00 Anatomia lui Grey

SUA, Comedie, Dramă
23:55 Spiritul pădurii (R)

SUA, Aventuri
01:30 România…în bucate (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV joi, 25 iunie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

- une archeologie des sciences 
humaines“, „Les pensee du 
dehors“, „L’archeologie du savoir“, 
„L’ordre du discours“, „Ceci n’est 
pas un pipe“, „Surveiller et punir“.

A încetat din viaţă pe 25 iunie 
1984, bolnav de SIDA. . V.G.



25 IUN 2020 15www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi M

A
G

A
Z

IN

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 c
a
le

id
o

s
c
o

p

tv
mania
Scandal 
cu miros 
de avere

TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro

rebus
Eminesciană

ORIZONTAL: 3) Vânt în exprimare populară – Capitala Egiptului.  u

4) Precisă în exprimare – Banca Internaţională de Investiţii (siglă). 

5) Vale seacă în deşert – Poveste legendară – La timp! 6) Comisia 

Naţională de Analiză a Contestaţiilor (siglă) – Secretul nespus. 

7) Doi roman – Sec! – Crustacee cu cleşti. 8) Carte mare – Bot de 

porc – Plin de lavă!

 u

VERTICAL: 2) Editura Enciclopedică Română (siglă). 3) Sancţiune  u

bănească – Oraş în Nigeria. 4) Locuinţe de stat – Coş gol! – Abis! 

5) În cuvă! – Teme! – Alb-gălbui. 6) Unul fără spor la lucru – La 

grămadă! 7) Femeia de colo – Infernul mitologic. 8) National 

Federation of Independent Business (siglă) – Poftim…la piaţă! – 

Dânsa. u Dicţionar: IRES, UDI. (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Dezlegarea jocului „Cupluri ca în fi lme“ de ieri:
Orizontal: u

TRAVOLTA, D, ROL, BAKULA, I, LILI, RAM, OCELI, AACO, OY, COX, AN, 
CN, LESIAT, ANTE, CALUP, IESIRI, LII, NR, JOLIE, T, EYA, MAGNET.

sudoku

Dezlegarea jocului „Stop… cadru“ de ieri:
Orizontal: u

T, P, L, VESELAR, STRICA, A, STIVE, S, SPOT, LADOI, ATAS, ZUM, PROSOP, ROI, AV, CEHI, N, 
STAR, IA, TE, U, MASINAL, ORZ, PATITA, ALIAJ, TUR.

integramă 
Drum… bun!

…ca lumina 
zilei (fem.)

A da afară

…

…

Fata din 
Banat!

Seminţe de 
ricin!

Trasul cu 
motocicleta

Luat prin 
surprindere

Hai!

Preocupat 
de un lucru

Se întinde la 
masă

Ciuperci din 
pădure

Unitate de 
atmosferă

Singură!

A face 
cinste

Sunt în 
etate

Cap de 
pisică!

Sodate pe 
spate!

Măsuri de 
pământ

Clasament 
muzical

Specie de 
câine

Ajuns în 
groapă

Au timp 
destul

Sunt nişte 
animale

Supusul 
pământului

…

Reper pe 
margini!

Cap de 
peşte!

Degradare 
în timp

A da colţul

Rudă ajunsă 
cu timpul

Cântece de 
slavă

Aspect 
iniţial!

Metal de 
locul întâi

Varietate

Tocul uşii

Ales pe 
spate!

Umezi la 
drum!

Tunică!

Tăiată!

Stau la 
vorbă

Singură!

1 6

7 8 5 1

9 2 5

2 7 8 1

9 6 2

6 8 9

8 1

5 3 7

4 1 7

2 9

1 9 7 3

4 8

8 5 4

3 1 2

1 9 6

7 2 5

4 6 9 7

4 8
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7 5 8 2 3 1 9 6 4

3 4 2 6 9 7 1 5 8

9 6 1 8 5 4 2 7 3

5 1 4 7 2 9 3 8 6

8 7 9 3 6 5 4 2 1

6 2 3 4 1 8 5 9 7

4 3 5 9 8 6 7 1 2

2 9 6 1 7 3 8 4 5

1 8 7 5 4 2 6 3 9

5 7 2 8 1 6 3 4 9

4 1 3 9 5 7 2 8 6

8 6 9 4 3 2 7 1 5

2 4 5 6 7 9 8 3 1

9 3 7 1 2 8 6 5 4

1 8 6 5 4 3 9 7 2

6 9 1 3 8 4 5 2 7

7 5 8 2 6 1 4 9 3

3 2 4 7 9 5 1 6 8

glume
VASILE GHICA 

1
Lui Bulă i se plânge un vecin:
- Auzi, Bulă, zi-i lui fi u-tău să 
nu mă mai imite!
Bulă către Bulişor:
- Hai, gata, încetează să mai 

faci pe prostul!
2

- Ce cadou i-ai cumpărat 
bunicii de Crăciun?
- O minge de fotbal!
- Păi, bunica nu joacă fotbal.
- N-are importanţă! Ea nu mi-a 

cumpărat mie cărţi de citit?

u Probleme în Paradis. În 
paradisul lui Brigitte Sfăt. Vedeta 
a povestit în spaţiul public 
că fi ul ei a bătut-o şi i-a furat 
maşina, după ce ar fi  consumat 
substanţe interzise. Copilul a fost 
pedepsit şi dat afară din casă, iar 
televiziunile au speculat acest 
lucru. Printre cei care au simţit 
mirosul de scandal s-a numărat 
şi Dan Capatos, care l-a invitat 
pe Robert, fi ul lui Brigitte, 
pentru a afl a picanterii din viaţa 
vedetei. Astfel, telespectatorii 
au putut afl a că băiatul, care 
a fost lăsat în grija bunicii, 
la Timişoara, până la vârsta 
de 13 ani, a fost dat afară din 
casă de nenumărate ori. “Am 
mai dormit şi pe bancă, şi la 
metrou, am dormit pe unde am 
apucat, nu mi-a fost ruşine”, a 
mărturisit Robert, care, la vârsta 
de 19 ani, nu prea are o ţintă 
în viaţă, fi ind ţinut, de milă, 
în casa lui Ilie Năstase şi după 
divorţul de Brigitte. Şi, cum 
povestea familiei a ajuns publică, 
scandalul este departe de a se 
termina, mai ales că Robert a 
povestit că îşi vrea moştenirea de 
la tatăl lui. Ei, şi cum este vorba 
despre bani, calea de împăcare 
va fi  greu de găsit. Astfel, după 
telenovela “Margherita”, la Xtra 
Night Show a debutat o alta, 
care are mare potenţial 
de audienţă. .

a

reţeta zilei
Tocăniţă 
de cartofi  
cu ton

INGREDIENTE. 1 kg cartofi , 1 conservă de 

ton în ulei, 1 ceapă, 2 căţei de usturoi, 1 ardei iute, 1 

lingură pastă de ardei, 1/2 linguriţă boia, 1 foaie de 

dafi n, sare, piper, pătrunjel; 

PREPARARE. Căliţi ceapa şi ardeiul tocat 

mărunt. Curăţaţi cartofi i şi tăiaţi-i cubuleţe. Adăugaţi 

usturoiul strivit, apoi boaiau şi pasta de ardei şi căliţi 

încă 1-2 minute. Adăugaţi cartofi i, presăraţi sare şi 

piper şi apoi adăugaţi apă cât să acopere cartofi i. 

Puneţi foaia de dafi n. Fierbeţi la foc mic circa 25-30 

de minute. Scurgeţi tonul şi adăugaţi-l în tocăniţă, 

apoi amestecaţi uşor. Lăsaţi tocăniţa să mai fi arbă 

5 minute. Adăugaţi pătrunjel. , R.C.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

(La o dezlegare corectă,în sensul acelor de ceasornic, 

afl aţi prima strofă a poeziei „Adio”)

Spaimă 
generală

Visat de 
credincioşi
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Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!săptămână!p

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

25 joi

22 - 27 iunie 2020

caricatura zilei
Baciu la (n)oi

DOI PROXENEŢI 

AU AJUNS DE MÂNĂ 

DUPĂ GRATII
MANDATE. Doi bărbaţi din 

judeţul Galaţi, condamnaţi defi nitiv 

pentru trafi c de persoane, au ajuns 

în spatele gratiilor după ce poliţiştii 

au pus în executare mandate emise 

de instanţă în cursul săptămânii 

trecute. > pag. 04

ÎNCĂ 321 DE TESTE                  

POZITIVE                       

LA COVID-19
STATISTICĂ. Grupul de 

Comunicare Strategică a anunţat 

că până pe 24 iunie, la ora 13,00, pe 

teritoriul României au fost confi rmate 

24.826 de cazuri de persoane 

infectate cu virusul COVID-19 

(coronavirus). > pag. 06

Economiseşti 

39 lei/lună!
Un ziar total.

Abonamentele se pot 

face la chioşcurile 

„Viaţa liberă”, până 

pe data de 28 a 

fi ecărei luni, sau la 

factorii poştali.

Abonează-te!
cu doar 33 de lei/lună!

Speranţă 
a fotbalului 
gălăţean, 
moartă 
în accident 

MARIANA CONSTANDACHE 
mariana@viata-libera.ro

Zona Uzinei de Apă a fost scena 
unui groaznic accident, în cursul 
după-amiezei de marţi, 23 iunie. 
Un copil în vârstă de 14 ani, care 
ieșise la plimbare cu bicicleta, s-a 
izbit violent de gardul de beton 
din zonă. S-a rănit grav, rămânând 
inconștient pe asfalt. Medicii de pe 
Ambulanţa solicitată pe 112 nu au 
mai putut face nimic pentru el, 
fi ind nevoiţi să declare decesul 
la scurt timp după sosirea la faţa 
locului. „Din primele cercetări a 
reieșit că minorul, afl at pe bici-
cletă, a coborât strada în viteză, 
a pierdut controlul direcției și s-a 
lovit cu capul de zidul de beton. În 
urma impactului, a suferit leziuni 
incompatibile cu viața“, a precizat 
cms. şef Gabriela Costin, purtăto-

rul de cuvânt al IPJ Galați. Polițiștii 
au deschis un dosar penal pentru 
ucidere din culpă.

Speranţă de top 
Băiatul care a sfârşit într-un mod 

atât de tragic se numeşte Robert 
Butcaru şi era un sportiv de mare 
perspectivă, fi ind legitimat la CSM 
Galați, la grupa condusă de antreno-
rul Gheorghiță Popa. Conform unui 
anunţ postat pe pagina ofi cială de 
Facebook a clubului, Robert fusese 
elev la Şcoala Nr. 22 și tocmai tre-
cuse de Evaluarea națională, iar din 
toamnă urma să înceapă cursurile 
la Liceul cu Program Sportiv. „Fot-
balul gălăţean a pierdut un mare 
talent, familia, un fi u exemplar, iar 
societatea, un tânăr care avea toată 
viața înainte“, se arată în mesajul de 
condoleanţe prezentat de reprezen-
tanţii CSM Galaţi.   .

A INTRAT FRONTAL ÎNTR-UN GARD  . TRAGEDIE 

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 22 - 27 iunie 2020
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  u foto Monica Zanet
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